

Μάρτιος 2017

Έτος 16^ο Τεύχος Νο 11**Πρόσκληση Ενιαίας Δράσης «Ερευνώ – Δημιουργώ – Καινοτομώ»**

Βασικός στόχος της Ενιαίας Δράσης «Ερευνώ – Δημιουργώ – Καινοτομώ» είναι η σύνδεση της έρευνας και της καινοτομίας με την επιχειρηματικότητα και η ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας, της παραγωγικότητας και της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων προς διεθνείς αγορές, με σκοπό τη μετάβαση στην ποιοτική καινοτόμα επιχειρηματικότητα και την αύξηση της εγχώριας προστιθέμενης αξίας. Οι Αιτήσεις Χρηματοδότησης που θα ενισχυθούν στο πλαίσιο της Δράσης μπορούν να υποβάλλονται είτε από μεμονωμένες επιχειρήσεις, είτε από ομάδες επιχειρήσεων, είτε από συμπράξεις επιχειρήσεων με ερευνητικούς οργανισμούς. Οι Αιτήσεις Χρηματοδότησης που υποβάλλονται προς χρηματοδότηση στο πλαίσιο της παρούσας Δράσης θα πρέπει να προωθούν την έρευνα, την τεχνολογική ανάπτυξη και την καινοτομία και να εντάσσονται σε μία από τις ακόλουθες τρεις (3) παρεμβάσεις: I. Έρευνα και Ανάπτυξη από Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις, II. Συμπράξεις Επιχειρήσεων με Ερευνητικούς Οργανισμούς, III. Αξιοποίηση Ερευνητικών Αποτελεσμάτων. Βασικός στόχος της παρέμβασης «Έρευνα και Ανάπτυξη από Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις» είναι η υποστήριξη της έρευνας, η προώθηση της καινοτομίας και η ενίσχυση της δικτύωσης σε μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Βασικός στόχος της παρέμβασης «Συμπράξεις Επιχειρήσεων με Ερευνητικούς Οργανισμούς» είναι η συνεργασία μεταξύ των επιχειρήσεων και των ερευνητικών οργανισμών. Τέλος, η παρέμβαση «Αξιοποίηση Ερευνητικών Αποτελεσμάτων» έχει ως στόχο την προώθηση της έρευνας σε επόμενο επίπεδο τεχνολογικής ετοιμότητας, έχοντας ως βάση αποτελέσματα που έχουν παραχθεί σε προηγούμενα ερευνητικά έργα. Δικαιούχοι της Δράσης είναι: α) Ερευνητικοί οργανισμοί και «Λοιποί φορείς που αντιμετωπίζονται ως ερευνητικοί οργανισμοί» και β) Επιχειρήσεις και «Λοιποί φορείς που αντιμετωπίζονται ως επιχειρήσεις». Ανώτερος Συνολικός Προϋπολογισμός Πρότασης ανά Παρέμβαση σε ευρώ: I Έρευνα και Ανάπτυξη από Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις 200.000 ευρώ εάν συμμετέχει μία επιχείρηση, 350.000 ευρώ εάν συμμετέχουν δύο επιχειρήσεις, 450.000 ευρώ εάν συμμετέχουν τρεις επιχειρήσεις, 500.000 ευρώ εάν συμμετέχουν περισσότερες των τριών επιχειρήσεις, II Συμπράξεις Επιχειρήσεων με Ερευνητικούς Οργανισμούς 1.000.000 ευρώ, III Αξιοποίηση Ερευνητικών Αποτελεσμάτων 2.000.000 ευρώ. Ο προϋπολογισμός της Δημοσίας Δαπάνης της Ενιαίας Δράσης Κρατικών Ενισχύσεων Έρευνας, Τεχνολογικής Ανάπτυξης & Καινοτομίας «ΕΡΕΥΝΩ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ – ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ» ανέρχεται σε 280.000.000 ευρώ (Δημόσια Δαπάνη) και θα υλοποιηθεί μέσω τριών (3) κύκλων. Ο προϋπολογισμός (Δημόσια Δαπάνη) των παρεμβάσεων του Α' κύκλου ανέρχεται σε 126.000.000 ευρώ. **Η ημερομηνία έναρξης ηλεκτρονικής υποβολής των Αιτήσεων Χρηματοδότησης στο Πληροφοριακό Σύστημα Κρατικών Ενισχύσεων (www.ependyseis.gr/mis) ορίζεται για τον Α' Κύκλο η Πέμπτη 23 Μαρτίου 2017 και ώρα 15.00 με καταληκτική ημερομηνία την Τετάρτη 17 Μαΐου 2017 και ώρα 16:00.** Αναλυτικές πληροφορίες και ενημέρωση παρέχονται από: - την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής Δράσεων στους τομείς Έρευνας, Τεχνολογικής Ανάπτυξης και Καινοτομίας (ΕΥΔΕ ΕΤΑΚ),

Μονάδα Α', Λεωφ. Μεσογείων 14-18, 11510 Αθήνα και συγκεκριμένα από τα παρακάτω στελέχη της ΕΥΔΕ ΕΤΑΚ: κ. Πούλου Σταυρούλα, τηλ.: +30 213 1300 082, κ. Κουτσοπούλου Μαρία, τηλ: +30 213 1300 145. Για ερωτήματα, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συμπληρώνουν το σχετικό Υπόδειγμα Ερωτήσεων και να το αποστέλλουν προς την ηλεκτρονική διεύθυνση unitA.eyde@gsrt.gr, - Το Γραφείο Πληροφόρησης της ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ: Μεσογείων 56, Αθήνα, τηλεφωνική ενημέρωση στο 801 11 36 300 από σταθερό τηλέφωνο με αστική χρέωση.- τις ιστοσελίδες: της ΕΥΔΕΠΑνΕΚ <http://www.antonistokotita.gr>, της ΕΥΔΕ ΕΤΑΚ <http://www.eyde-etak.gr>, της ΓΓΕΤ <http://www.gsrt.gr> και του ΕΣΠΑ <http://www.espa.gr>.



Λειτουργία Κέντρου Διαμεσολάβησης στο ΒΕΘ & Πρόσκληση μελών του ΒΕΘ για ενημέρωση για το νέο Θεσμό της Διαμεσολάβησης ενόψει και του νέου νομοσχεδίου για τα κόκκινα δάνεια

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) είναι ένα από τα επιμελητήρια, που στηρίζουν, από την αρχή της ύπαρξής του, το Θεσμό της Διαμεσολάβησης, και είναι εταίρος στο Ινστιτούτο Κατάρτισης Διαμεσολαβητών Θεσσαλονίκης. Πρωτοπόρο ως είναι και έχοντας υπόψη του το χρέος της ευθύνης της περαιτέρω διάδοσης του θεσμού, το ΒΕΘ αποφάσισε τη θέση σε λειτουργία του ήδη υπάρχοντος Κέντρου Διαμεσολάβησης, τόσο σε ενημερωτικό επίπεδο όσο και σε πρακτικό επίπεδο. Η Διαμεσολάβηση είναι ένας τρόπος να λυθεί εξωδικαστικά οιαδήποτε διαφορά, εύκολα, γρήγορα, οικονομικά, σε σχέση με τις ακριβές, χρόνιες, κουραστικές και ψυχοφθόρες δικαστικές διαμάχες. Για πρώτη φορά μάλιστα, η Διαμεσολάβηση γίνεται υποχρεωτική, ενόψει της κατάθεσης προς ψήφιση του νομοσχεδίου για τα κόκκινα επιχειρηματικά δάνεια, βάσει του οποίου νομοσχεδίου ο Διαμεσολαβητής θα συντονίζει την όλη διαδικασία με σκοπό την απομείωση του ιδιωτικού χρέους. Το ΒΕΘ θέλοντας να προσφέρει στα μέλη του υπηρεσίες υψηλού κύρους, και να προσφέρει διεξόδους και προνόμια, καλεί τα μέλη του να προσέλθουν και να πληροφορηθούν ΔΩΡΕΑΝ, από τους διαπιστευμένους διαμεσολαβητές του Κέντρου, τι είναι η Διαμεσολάβηση, ποια η διαδικασία, ποια τα αποτελέσματα, ποια τα πλεονεκτήματά της, καθώς και όποια άλλη πληροφορία αναφορικά με το θεσμό και μάλιστα σε συνάρτηση με το νέο αυτό νομοσχέδιο. Επίσης καλεί τα μέλη του να πληροφορηθούν τα προνόμια τα οποία το ΒΕΘ έχει εξασφαλίσει για αυτά. Τέλος, καλεί τα μέλη του να προσθέτουν σε όλες τους τις συμβάσεις και τα ιδιωτικά συμφωνητικά τους τη ΡΗΤΡΑ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ, ως εξής: «Κάθε διαφορά που σχετίζεται με την παρούσα σύμβαση, σε περίπτωση που τα μέρη αδυνατούν να καταλήξουν σε συμφωνία, παραπέμπεται προς επίλυση μέσω Διαμεσολάβησης στο Κέντρο Διαμεσολάβησης που λειτουργεί το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τον Κανονισμό του, επιλέγοντας Διαμεσολαβητές από το Μητρώο του». Το Κέντρο Διαμεσολάβησης λειτουργεί για ενημέρωση τις παρακάτω μέρες και ώρες: Δευτέρα απόγευμα 19.00 – 21.00 μμ. Τρίτη – Τετάρτη πρωί 9.30 – 11.30 πμ. Δυνατότητα ενημέρωσης κατόπιν ραντεβού τις υπόλοιπες μέρες και ώρες της εβδομάδας. Για περισσότερες λεπτομέρειες και διευκρινίσεις μπορείτε να καλείτε καθημερινά στο 2310241383 κατά τις ώρες 09.00 πμ. - 14.00 μμ.

Τα μαθήματα αλλιώς!!!!

Για τρίτη συνεχή χρονιά το **Κρατικό Ωδείο Θεσσαλονίκης** διοργανώνει το μεγάλο εκπαιδευτικό, καλλιτεχνικό, επιμορφωτικό Forum. Από **17-24 Μαρτίου 2017** το Κ.Ω.Θ. ανοίγει και πάλι τις πόρτες του σε όλους όσους ενδιαφέρονται να αναρωτηθούν, να πληροφορηθούν, να καταθέσουν ιδέες και να βιώσουν με **ολιστικό τρόπο** την εκπαίδευση. «**Τα μαθήματα αλλιώς!!!!**» **Μια μεγάλη γιορτή.** Οκτώ μέρες γεμάτες εργαστήρια, συναυλίες, διαλέξεις, παρουσιάσεις, αυτοσχεδιασμούς, όπου καθηγητές, σπουδαστές και γονείς, αλλά και οι καλεσμένοι αξιολόγοι μουσικοί και παιδαγωγοί της Θεσσαλονίκης και της Ελλάδας γενικότερα, ανταλλάσσουν απόψεις και προσφέρουν γνώσεις κι εμπειρίες γύρω από το θέμα της εκπαίδευσης και της μουσικής τέχνης. Με ζητούμενο τη **μεγαλύτερη επίγνωση και εμπάθυση**, αλλά και την ικανότητα για συνεργασία, οι καθηγητές εγκαταλείπουν τις αίθουσες διδασκαλίας και μεταφέρουν τα ερωτηματικά και τις προτάσεις τους στην Αίθουσα Εκδηλώσεων Κ.Ω.Θ. «**Μελίνα Μερκούρη**», συντροφιά με τα πάνελ των γονέων, τις αναζητήσεις των σπουδαστών και τα μουσικά δρώμενα. **Σε όλες τις δράσεις του Forum η είσοδος είναι ελεύθερη!** Αναλυτικό πρόγραμμα στη Γραμματεία του Κρατικού Ωδείου, Φράγκων 15, τηλ 2310 500359 και 2310 510551, εσωτ.1, e-mail : odiokrat@yahoo.gr, website : www.odiokrat.gr

Περιστατικά εξαπάτησης Ελλήνων επιχειρηματιών

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού Προξενείου της Ελλάδος στη Κωνσταντινούπολη αναφέρει ότι το τελευταίο τρίμηνο δέχθηκε καταγγελίες από τέσσερις Ελληνικές εταιρείες, που δραστηριοποιούνται σε διαφορετικούς κλάδους, για εξαπάτησή τους από τον ελληνόφωνο Τούρκο υπήκοο κ. Ozcan SERIF, που έχει γεννηθεί στη Κομοτηνή. Ειδικότερα οι εκπρόσωποι των εν λόγω εταιρειών κατήγγειλαν ότι, ενώ είχαν συμφωνήσει την αγορά προϊόντων από τον ανωτέρω, εμφανιζόμενο ως εκπρόσωπο Τουρκικών εταιρειών, αποστέλλοντας μάλιστα προκαταβολή σε τραπεζικό λογαριασμό που τους είχε υποδείξει, δεν έλαβαν ποτέ τα προϊόντα που είχαν παραγγείλει. Παρακαλούνται τα μέλη των Επιμελητηρίων να είναι ιδιαίτερα προσεκτικά στις εμπορικές συναλλαγές με Τούρκους επιχειρηματίες και ειδικότερα με τον κ. SERIF και να απευθύνονται στα Γραφεία ΟΕΥ Κωνσταντινούπολης και Άγκυρας, σε περιπτώσεις που δεν έχουν πλήρη στοιχεία εταιρικής επικοινωνίας των δυνητικών συνεργατών τους ή δεν έχουν σαφή εικόνα της νομικής υπόστασης και βασικών οικονομικών στοιχείων της προς συνεργασία εταιρείας. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: +90 212 2927118-19, +90 212 3938290, fax: +90 212 2521365, email: ecocom-istanbul@mfa.gr, site: www.agora.mfa.gr

42^ο Διεθνές Φεστιβάλ χειροτεχνίας και λαϊκής τέχνης στο Ισραήλ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελληνικής Δημοκρατίας στο Τελ – Αβίβ μας ενημερώνει για το 42^ο Διεθνές Φεστιβάλ χειροτεχνίας και λαϊκής τέχνης το οποίο θα λάβει χώρα στα Ιεροσόλυμα/ Ισραήλ στις 7 – 19 Αυγούστου 2017. Οι διοργανωτές καλύπτουν τα αεροπορικά εισιτήρια 2 εκθετών από κάθε χώρα, μέρους των εξόδων διαμονής και παραχωρούν χωρίς επιβάρυνση τον εκθεσιακό χώρο (2Χ4 τμ). Επίσης αναλαμβάνουν την μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο καθώς και τον εκτελωνισμό των προς πώληση αντικειμένων. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: +972 3 6055299, fax: +972 3 6951329, email: ecocom-telaviv@mfa.gr

Ευρωπαϊκά βραβεία ύψους 150 000 ευρώ για την κοινωνική καινοτομία

Στις 7/3/2017 στην Αθήνα, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή εγκαινίασε επίσημα τον **Ευρωπαϊκό διαγωνισμό Κοινωνικής Καινοτομίας 2017 "Equality Rebooted"**, καλώντας τους Ευρωπαίους να προσφέρουν **νέες, δυναμικές ιδέες για την ψηφιακή ένταξη, τη συνεργατική οικονομία, τη διασύνδεση και την ανάπτυξη δεξιοτήτων.** Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή αναζητά καινοτομίες σε εργαλεία, υπηρεσίες και μοντέλα που θα επιτρέψουν σε όλα τα μέλη της κοινωνίας να αποκτήσουν τις κατάλληλες δεξιότητες και να εκμεταλλευθούν τις πολυάριθμες ευκαιρίες που προσφέρουν οι νέες τεχνολογίες και η ψηφιακή επανάσταση. Θα απονεμηθούν 3 βραβεία των 50 000 ευρώ στις καλύτερες ιδέες. Η φετινή έναρξη του διαγωνισμού φιλοξενήθηκε στο Μουσείο Μπενάκη στην Αθήνα και υποδέχτηκε πρωτοπόρους στην καινοτομία από όλη την Ευρώπη. **Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων λήγει στις 7 Απριλίου (12:00 μμ ώρα Βρυξελλών).** Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε τη διεύθυνση: <http://ec.europa.eu/growth/social-innovation-competition>. **Ερωτήσεις για τη διαδικασία υποβολής αιτήσεων** μπορούν να υποβληθούν στο email: info@socialinnovationprize.eu. Ακολουθήστε στο **Twitter**: [#diogochallenge](https://twitter.com/EUSocialInnov).

Διοργάνωση εκδηλώσεων Global Money Week 2017

Στα πλαίσια της παγκόσμιας γιορτής Global Money Week ο οργανισμός BUSINESS MENTALITY για 3^η συνεχόμενη φορά διοργανώνει στην Ελλάδα (Θεσσαλονίκη, Βέροια, Χαλκιδική), από τις 27 Μαρτίου – 2 Απριλίου 2017, μία εβδομάδα κάθε μέρα διαφορετικές εκδηλώσεις. Το θέμα Global Money Week 2017 είναι «LEARN.SAVE.EARN» και αποτελεί μια παγκόσμια γιορτή ευαισθητοποίησης για την σωστή διαχείριση του χρήματος σε ατομικό και επιχειρηματικό επίπεδο. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: +30 2311221517, email: info@business-mentality.com, site: www.business-mentality.com

Παραοικονομία και Φοροδιαφυγή – Η Χώρα Χρειάζεται Λύσεις

Την Τρίτη 21 Μαρτίου 2017 και ώρα 15:30 – 19:00, διεξάγεται από τον Σύνδεσμο Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΕΒ) και τον Οργανισμό Έρευνας & Ανάλυσης διαΝΕΟσις, ενημερωτική εκδήλωση με θέμα «Παραοικονομία και Φοροδιαφυγή – Η Χώρα Χρειάζεται Λύσεις». Η ημερίδα θα λάβει χώρα στο Αμφιθέατρο Μεγάρου Καρατζά, Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος (Αιόλου 82 – 84, Αθήνα). Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +30 211 5006171

Διεθνής Ημερίδα για την Διαμεσολάβηση

Την Δευτέρα 20 Μαρτίου 2017 και ώρα 17:00 διεξάγεται, από τον Ελληνο – Καναδικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τον Οργανισμό Προώθησης Εναλλακτικών Μεθόδων Επίλυσης Διαφορών (ΟΠΕΜΕΔ), εκδήλωση με θέμα «Διεθνής Ημερίδα για τη Διαμεσολάβηση» με στόχο την ενημέρωση όσον αφορά την προσπάθεια επίλυσης διαφορών σε βάση win – win για όλα τα μέρη και όχι win – lose. Η ημερίδα θα λάβει χώρα στην Τράπεζα της Ελλάδος στην Αθήνα. Πληροφορίες : Τηλ. 210621027.

Διοργάνωση Εκδήλωσης Δεξιοτήτων της 2ης ΕΠΑ.Σ. Μαθητείας Θεσσαλονίκης-ΟΑΕΔ

Η Διευθύντρια, οι Εκπαιδευτικοί και οι Εκπαιδευόμενοι της 2^{ης} ΕΠΑ.Σ. Μαθητείας Θεσσαλονίκης, σας προσκαλούν στην εκδήλωση επαγγελματικών δεξιοτήτων των έντεκα(11) ειδικοτήτων που λειτουργούν στο Σχολείο, που θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Επαγγελματικών Δεξιοτήτων, την Τετάρτη 22 Μαρτίου 2017 και ώρα 17.00 (Λαγκαδά 117-119). Το θέμα της εκδήλωσης είναι : **Δρόμος Μαθητείας, Οδός Εργασίας.** Ο στόχος της εκδήλωσης είναι η ενημέρωση και η προσέγγιση επιχειρήσεων, ώστε να εξευρεθούν περισσότερες θέσεις Πρακτικής Άσκησης/Μαθητείας. Παράλληλα θα γίνουν τα εγκαίνια του εργαστηρίου της ειδικότητας «Κομμωτικής Τέχνης». Επιβεβαίωση συμμετοχής τηλεφωνικά στα τηλ. 2310-729250, 729251, 729034, ή ηλεκτρονικά στο e-mail: epas.thes2@oaed.gr

Ζητήσεις Συνεργασίας

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών ανακοινώνει στα μέλη του και σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι οι αναφερόμενες στη συνέχεια ελληνικές επιχειρήσεις του εξωτερικού, επιθυμούν να επικοινωνήσουν με ελληνικές, προκειμένου να συνεργαστούν στους τομείς που αναφέρονται στην κάθε ζήτηση.

Επωνυμία Επιχείρησης: KHARIZMA LTD

Τύπος: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Από: 03/03/2017 Έως: 03/03/2018

Ημ/νία Τροποποίησης: 03/03/2017

Κατηγορία: ΧΑΡΤΙ, ΧΑΡΤΟΝΙ

Περιγραφή: ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ ΝΑ ΕΙΣΑΓΟΥΝ ΧΑΡΤΙ

ΥΓΕΙΑΣ, ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ, ΧΑΡΤΟΜΑΝΔΗΛΑ Κ.Α

Υπεύθυνος: CHAVCHANADZE 24, TBILISI, ΓΕΩΡΓΙΑ

Χώρα: ΓΕΩΡΓΙΑ

Τηλέφωνο: 00995 593 484 182

E-mail: g.kvitiani@kharizma.ge

Web: <http://www.kharizma.ge>

Αρ. Πρωτοκόλλου: B.3197 Ημ/νία Επιστολής: 28/02/2017

A/A Επιστολής: 2

Επωνυμία Επιχείρησης: BGI LEGAL - ΝΟΜΙΚΟΙ

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Τύπος: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Από: 03/03/2017 Έως: 03/03/2018

Ημ/νία Τροποποίησης: 03/03/2017

Κατηγορία: ΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Περιγραφή: ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ Η ΟΠΟΙΑ

ΧΕΙΡΙΖΕΤΑΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ

ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΕ ΔΙΑΙΤΗΣΙΕΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ.

Υπεύθυνος: 18 RUSTAVELI AVENUE, II FLOOR, 0108,

TBILISI, ΓΕΩΡΓΙΑ

Χώρα: ΓΕΩΡΓΙΑ

Τηλέφωνο: 00995 593 484 182

E-mail: bjilegal@bgi.ge

Web: <http://www.bgi.ge>

Αρ. Πρωτοκόλλου: B.3197 Ημ/νία Επιστολής: 28/02/2017

A/A Επιστολής: 3

Επωνυμία Επιχείρησης: GOSSELIN MOBILITY GEORGIA

Τύπος: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Από: 03/03/2017 Έως: 03/03/2018

Ημ/νία Τροποποίησης: 03/03/2017

Κατηγορία: ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ, ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Περιγραφή: ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΟΝ

ΤΟΜΕΑ ΜΕΤΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ/ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ

ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ.

Υπεύθυνος: MIRIAN MERHE 36, 0131, TBILISI, ΓΕΩΡΓΙΑ

Χώρα: ΓΕΩΡΓΙΑ

Τηλέφωνο: 00995599303253

E-mail: johnb@gosselinggroup.eu

Web: <http://www.gosselinmobility.eu>

Αρ. Πρωτοκόλλου: B.3197 Ημ/νία Επιστολής: 28/02/2017

A/A Επιστολής: 1

Επωνυμία Επιχείρησης: ΠΑΝ. ΛΑΜΠΡΟΥ-ΔΗΜ.

ΟΛΥΜΠΙΟΣ ΟΕ

Τύπος: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Από: 03/03/2017 Έως: 31/12/2018

Ημ/νία Τροποποίησης: 03/03/2017

Κατηγορία: ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ & ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Περιγραφή: ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ, ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ.

Υπεύθυνος: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΠΑΡΟΙΚΟΙΑΣ ΠΑΡΟΥ,

84400, ΠΑΡΟΣ, ΕΛΛΑΔΑ

Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ

Τηλέφωνο: 2284023143

E-mail: prime@primenet.gr

Web: <http://www.primenet.gr>

Αρ. Πρωτοκόλλου: B.1622 Ημ/νία Επιστολής: 02/02/2017

A/A Επιστολής: 0

Ζητήσεις Συνεργασίας (συνέχεια)

Επωνυμία Επιχείρησης: ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΙ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΣΤΡΙΓΚΟΣ ΟΕ

Τύπος: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Από: 03/03/2017 Έως: 03/03/2018

Ημ/νία Τροποποίησης: 03/03/2017

Κατηγορία: ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΕΙΟΥ

Περιγραφή: ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ

ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΙ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ.

Υπεύθυνος: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 30 & ΠΑΠΑΓΡΗΓΟΡΙΑΔΟΥ,

14342, ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ, ΕΛΛΑΔΑ

Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ

Τηλέφωνο: 2102515141

E-mail: sales@ergalia.gr

Web: <http://www.ergalia.gr>

Αρ. Πρωτοκόλλου: B.3017 Ημ/νία Επιστολής: 23/02/2017 A/A

Επιστολής: 0

Επωνυμία Επιχείρησης: ΤΟΖΟΓΛΟΥ MARBLES &

GRANITES CO

Τύπος: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Από: 03/03/2017 Έως: 03/03/2018

Ημ/νία Τροποποίησης: 03/03/2017

Κατηγορία: ΟΡΥΚΤΑ & ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΥΛΙΚΑ & ΠΡΟΙΟΝΤΑ

Περιγραφή: ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΜΑΡΜΑΡΟΥ ΚΑΙ ΓΡΑΝΙΤΩΝ.

Υπεύθυνος: ΛΕΩΦ. ΔΙΟΝΥΣΟΥ 23, ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ, ΕΛΛΑΔΑ

Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ

Τηλέφωνο: 2294095446

E-mail: tozogloumarbles@gmail.com

Αρ. Πρωτοκόλλου: B.1986 Ημ/νία Επιστολής: 08/02/2017 A/A

Επιστολής: 0

Επωνυμία Επιχείρησης: ΠΑΥΛΟΣ ΚΥΖΗΡΙΔΗΣ

Τύπος: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Από: 03/03/2017 Έως: 03/03/2018

Ημ/νία Τροποποίησης: 03/03/2017

Κατηγορία: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

Περιγραφή: ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ ΠΟΥ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΝΑ ΕΠΕΝΔΥΣΟΥΝ ΣΕ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΟΥ ΚΕΡΑΜΙΔΙΟΥ

Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ

Τηλέφωνο: 6977743355

E-mail: info@kiziridis.gr

Αρ. Πρωτοκόλλου: B.1857 Ημ/νία Επιστολής: 07/02/2017 A/A

Επιστολής: 0

Τριμερής Επιχειρηματική Συνεργασία Ελλάδας – Τουρκίας – Αμερικής

Το Σάββατο 8 Απριλίου 2017 και ώρα 12:00 – 15:00, διεξάγεται από το Ελληνο – τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο, ημερίδα με θέμα «Τριμερής Επιχειρηματική Συνεργασία Ελλάδας – Τουρκίας – Αμερικής». Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στο Ξενοδοχείο Sheraton στη Νέα Υόρκη. Ποσό εγγραφής: 300€. Η εγγραφή θα γίνει στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 1200020002011660 (IBAN: GR 64 0140 1200020002011660). Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2117000264-7, φας: 2110127466, email: info@etee.gr, [site: www.etee.gr](http://www.etee.gr)

45th Inhorgenta Munich 2018

Η 45^η Διεθνής κλαδική έκθεση αργυροχρυσοχοΐας, ρολογιών, εξοπλισμού εργαστηρίων και πολύτιμων λίθων στο Μόναχο αποτελεί τη μεγαλύτερη διεθνή έκθεση στον τομέα των κοσμημάτων και των ρολογιών, η οποία θα διεξαχθεί από 16 έως 19 Φεβρουαρίου 2018 στο Εκθεσιακό Κέντρο του Μόναχου, διοργανώνεται από το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο. EARLY BIRD έως 15 Μαρτίου 2017. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 210 6419037, 2310 327733, [site: www.inhorgenta.com](http://www.inhorgenta.com), www.german-fairs.gr

Εκθέσεις στην Ελλάδα

FURNIDEC BUSINESS 2017

Πόλη: Θεσσαλονίκη, Ελλάδα

Ημερομηνία: 17 - 19 Μαρτίου 2017

Εκθέματα: έπιπλα & διακόσμηση

Πληροφορίες: site: <http://furnidecbusiness.helexpo.gr/>

5^Η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΞΑΝΘΗΣ

Πόλη: Ξάνθη, Ελλάδα

Ημερομηνία: 22 - 26 Μαρτίου 2017

Εκθέματα: προϊόντα και υπηρεσίες

Πληροφορίες: tel.: 26510 37114, 6944107862, site: www.kyklos-ektheseis.gr, e-mail: ebex@otenet.gr, info@ebex.gr, kyklosek@otenet.gr

FRESKON

Πόλη: Θεσσαλονίκη, Ελλάδα

Ημερομηνία: 27 - 29 Μαρτίου 2017

Εκθέματα: Φρέσκα φρούτα και λαχανικά

Πληροφορίες: tel.: 2310 291111, fax: 2310 284732, site: www.freskon.helexpo.gr, e-mail: exhibitions@helexpo.gr

DOMOTEC 2017

Πόλη: Metropolitan Expo, αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος - Αθήνα

Ημερομηνία: 7 - 9 Απριλίου 2017

Εκθέματα: προϊόντα δόμησης, ανακαίνισης και εξοικονόμησης ενέργειας

Πληροφορίες: τηλ.: 2111801801, φαξ: 2111801810, site: www.texpo.gr, email: c.karamanos@texpo.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

BOAT ISTANBUL

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 14-17 Απριλίου 2017

Εκθέματα: είδη ναυτιλίας

Πληροφορίες: <https://www.tradefairdates.com/Eurasia-Boat-Show-M7260/Istanbul.html>

SPORTS & ACTIVE LIFE FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 14-17 Απριλίου 2017

Εκθέματα: είδη γυμναστικής, γυμναστηρίου

Πληροφορίες: τηλ.: +90 (212) 867 11 00, +90 (212) 886 68 43,

φαξ: +90 (212) 886 66 98, +90 (212) 886 62 43, email: sales@tuyap.com.tr, berhundedegerli@tuyap.com.tr, site: <http://www.sportsandactivelife.com/>

EURASIA BIKE FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 14-17 Απριλίου 2017

Εκθέματα: είδη ποδηλασίας

Πληροφορίες: τηλ.: +90 (212) 867 11 00, φαξ: +90 (212) 886 66 98,

site: <http://tuyap.com.tr/en/exhibitions/eurasia-bike-fair-eurasia-bicycle-and-accessories-fair#scope-of-the-fair>

OMANISATION CAREER FAIR (OCF)

Πόλη: Ομάν

Ημερομηνία: 18-20 Απριλίου 2017

Εκθέματα: επαγγελματικές ευκαιρίες

Πληροφορίες: τηλ.: +968-9918-1977, email: tarek@oite.com, site: <http://ocfoman.com/2017/Public/Content.aspx?ID=832&sortMenu=110000>

15TH BUILDING, CONSTRUCTION MATERIALS, INSTALLATION, HEATING, COOLING, AIR CONDITIONING, NATURAL GAS AND TECHNOLOGIES FAIR

Πόλη: Προύσα, Τουρκία

Ημερομηνία: 19 - 21 Απριλίου 2017

Εκθέματα: δομικά και κατασκευαστικά υλικά, θέρμανση, ψύξη, κλιματισμός και φυσικό αέριο. Πληροφορίες: τηλ.: 2310 - 254460, φαξ: 2310 - 254448, email: Selanik@ekonomi.gov.tr

Επιχειρηματική Αποστολή στην Προύσα της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 19 - 23 Απριλίου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί η Έκθεση «15TH Building, Construction materials, Installation, Heating, Cooling, Air conditioning, Natural gas and Technologies fair» από την εταιρεία Tuyap Fair και στην Τουρκία - BURSA - στο TUYAP Fair, Convention and Congress Center - με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Κατασκευής κτιρίων και δομικών υλικών, θέρμανσης, ψύξης, κλιματισμού και φυσικού αερίου. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (18 - 21 Απριλίου 2017) το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (18 - 21 Απριλίου 2017) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοί ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδά τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση θα πρέπει να προγραμματίσουν το ταξίδι τους προτού λάβουν την τελική έγκριση από το εν λόγω υπουργείο γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις 04/04/2017 στο φαξ: 2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://www.ledfuari.com/en/>

Επιχειρηματική Αποστολή Προβολής Ελληνικών Οίνων σε Πόλεις της Αυστραλίας

Σε συνεργασία με την ΕΔΟΑΟ/Εθνική Διεπαγγελματική Ένωση Αμπέλου και Οίνου (<http://www.newinesofgreece.com/home>) και το Πρόγραμμα Κοινής Οργάνωσης Αγοράς του Υπουργείου Ανάπτυξης και Τροφίμων και της ΕΕ, υπό την αιγίδα της Πρεσβείας και του οικείου Γενικού Προξενείου προγραμματίζεται στοχευμένη Οικική Επιχειρηματική Αποστολή σε πόλεις της Αυστραλίας, 19/06/2017 στο Σίδνεϋ, 19/06/2017 στη Μελβούρνη, 21/06/2017 στην Αδελαΐδα και 22/06/2017 στην Πέρθη. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα : www.agora.mfa.gr

Επιχειρηματικά Νέα

ΒΕΛΓΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στις Βρυξέλλες, απέστειλε το ενημερωτικό δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών εξελίξεων από το Βέλγιο, για τον μήνα Φεβρουάριο 2017.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες (www.agora.mfa.gr/be58), Email: ecocom-brussels@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

142	21/03/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΣΝ
143	21/03/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΣΝ
140	22/03/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΦΟΡΟΥ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΛ. 2313320537	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
144	22/03/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗΣ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΣΝ
145	22/03/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΑΡΘΡΩΣΕΩΝ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΣΝ
146	22/03/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΣΝ
154	22/03/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΙΤΙΣΗΣ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ-ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ ΣΤΙΣ ΝΗΣΟΥΣ ΚΩ ΚΑΙ ΛΕΡΟ ΤΗΛ. 22420 56443 ΚΩΣ ΚΑΙ ΛΕΡΟΣ ΤΗΛ.22470-23122	80 ΑΝΩΤΕΡΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΑΓΜΑΤΩΝ ΕΘΝΟΦΥΛΑΚΗΣ /4ο ΕΠΙΤΕΛΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
141	23/03/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΥΡΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ ΤΗΛ. 2313320587	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
147	24/03/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΒΕΛΟΝΩΝ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΣΝ
148	24/03/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΘΗΤΗΡΩΝ ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΣΝ
149	27/03/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΣΝ
150	27/03/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΓΧΕΙΡΙΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΣΝ
155	5/04/2017 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΩΝ ΤΗΛ. 23213 51296	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
152	10/04/2017 ΑΝΟΙΧΤΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΝΑΦΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΥΛΑΞΗΣ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΗΛ. 2310229877	ΕΘΝΙΚΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
153	24/04/2017 ΔΙΕΘΝΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΠΛΑΣΜΑΤΑΦΑΙΡΕΣΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΣΥΝΟΔΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΤΗΛ. 2313 307195	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
151	28/04/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΛΗΡΟΥΣ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΣΕΤ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΠΑΡΕΝΤΕΡΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΓΙΑ ΝΕΟΓΝΑ ΤΗΛ. 2313323119	Γ.Ν. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr